



关注

找记者 上壹点



聊城市人大代表闫文胜:

探索基层“医养结合”健康服务新模式



本报聊城5月26日讯(记者 李怀磊) 今年聊城两会上,市人大代表、山东聊城昌元土地储备开发利用有限公司董事长、总经理闫文胜提交了《关于加快我市医养健康产业发展的建议》。

近年来,全市医养健康产业得到了较快发展,老年人的经济供养和社会保障得到了较大改善。特别是聊城市医养健康产业发展规划发布后,全市上下围绕打造冀鲁豫三省交界医疗卫生新高地,统筹推进医疗服务体系建设,以“医疗+养老+健康”为突破,着力打造聊城的健康品牌。

目前聊城市老年人口快速增长,人口老龄化程度日益加剧,截止到2019年底,全市60岁以上老年人117.36万人,占全市总人口的18.15%,总体呈现出老龄化比例逐年提高、高龄老人持续增加、纯老、失能、独居老人问题凸现的特点。日益增长的养老服务需求

与相对有限的供给之间矛盾日渐突出,老龄事业仍显滞后,尤其是老年医疗养老服务总的满足率低,医养分离问题日益成为制约聊城市医养健康服务业发展的“短板”。推进医疗卫生和养老服务相结合,是应对人口老龄化的重要举措,也是实现“老有所养、老有所医”的必要条件。总设计思路按照“政府引领、整体规划、各界参与、产业推进、互联网借力”的原则,建立“以居家养老为基础、社区服务为依托、机构养老为补充”的医养结合养老服务体系。

闫文胜表示,目前聊城养老产业,尤其是医疗养老在整

体规划、功能设计、行业管理、以及社会化、职业化和产业化等诸多方面还很薄弱,导致“医养分离”现象普遍,主要体现在“养而缺医”、“医而缺人”、“人而缺管”、“管养缺行”四个方面。

他建议,通过落实相关政策,实现政府先导。通过完善政府法规和政策,同时通过支持民企参与医养,健全医疗保险机制。通过加强执业培训,保障专业人才供给。此外采取具体措施,探索服务模式。结合全市医疗机构实际,探索可持续、可复制、可推广的基层“医养结合”健康服务新模式。

聊城市政协委员高明忠:
**改造市人民医院天桥
提升通行效率**

本报聊城5月26日讯(记者 李军)

5月25日,政协第十三届聊城市委员会第四次会议召开,政协委员高明忠提交了《关于对聊城市人民医院西门天桥进行改造的建议》。

高明忠说,聊城市人民医院周围,车流人流集中,交通拥挤越来越严重。卫育路东昌路口向北,短距离内有多个过路地面行人通道,特别是聊城市人民医院东西院区之间的行人通道上,行人往来不断,严重影响了通行效率,尤其礼让行人规定推行以来,车辆追尾事故时有发生。

高明忠说,来往于聊城市人民医院东西院区的患者、家属、工作人员较多;东西两区间的过街天桥设计不完善,未能发挥应有作用。

高明忠建议:对现有过街天桥进行优化改造,满足聊城市人民医院东西两区间交通需要;合理规划,于路边人行道旁建立扶梯或直梯,方便行人利用天桥在两侧间通行;关闭两院区间及附近地面行人过路通道。如此,当可大力提升通行效率,避免或缓解拥堵,保障通行安全。

**冠县烟庄街道
多方聚力啃下扶贫“硬骨头”**

近日,冠县烟庄街道开展“扶贫攻坚走访周”工作,帮扶责任人与村庄共同协作在扶贫走访工作中,务必排除一切困难,啃下收官之年的硬骨头。

庞辛庄贫困户梁法群属于精神残疾人,只能长期和65岁的母亲一起生活。村两委在2016年按照扶贫政策要求和程序评议,将梁法群家庭纳入建档立卡贫困户,享受各项帮扶政策,脱离贫困。但因种种原因,长期没能办理残疾证。

在帮扶责任人联合村两委干部、村警帮助下,5月26日,梁法群得到精神鉴定证明,申请了精神残疾证书,一个月后可申请得到残疾补贴,梁法群母亲激动地落了泪。在脱贫攻坚的收官之年,烟庄街道将努力集各方力量继续啃下扶贫“硬骨头”,做实做好“精准脱贫 精准帮扶”,打赢脱贫攻坚这场硬仗! (任欣)

**聊城高新区:
开展脱贫成效自查评估工作**

今年以来,聊城高新区脱贫攻坚工作坚持问题导向和底线思维,把问题排查整改作为决战决胜脱贫攻坚的“第一菜单”,推动贫困户全面脱贫、脱贫质量全面过硬、脱贫攻坚战取得全面胜利。

抽调9个部门和4个乡镇(街道)人员组成了脱贫攻坚验收评估专班,科学设置每轮督查指标体系,分批次分重点有序开展脱贫攻坚成效明查工作。排查政策落实,确保脱贫任务清零;排查存在问题,确保整改任务清零;排查长效机制,确保漏点短板清零。

**聊城高新区:
全力推进扶贫各项政策落实**

近日来,聊城高新区利用明查暗访结果,加强结果数据比对及运用,通过对已办理精神残疾证但尚未进行重度精神病人鉴定,已进行重度精神病人鉴定尚未办理精神残疾证、已搬迁尚未进行房屋鉴定和自来水安装等教卫医住水民人残8个承担重要脱贫攻坚任务的行业部门之间的信息横向共享和数据纵向比对,再次梳理行业扶贫任务落实情况,打通部门之间的数据壁垒。同时,对因病因灾等出现的临时性、突发性、支出型贫困人口,即时出现,即时标注,即时纳入,建立台账,整合部门救助政策即时帮扶。

挂失声明

贾元春,身份证号码:372523198202215725,星光-东昌丽都三期23号楼4单元4102首付款￥183210元收据一张丢失。特此声明,申请作废。

改善农村人居环境

聊城市政协委员李春强:

紧抓农村污水治理



本报聊城5月26日讯(记者 李军) 近年来,农村经济发展迅速,农民生活水平大幅提高,但是农村环境建设与经济发展不同步,其中

水环境污染问题尤为严重。对此,聊城市政协委员李春强提交了《紧抓农村污水治理,改善农村人居环境》的提案。

李春强说,近年来,聊城市城市水环境治理取得了显著成效,但是广大农村地区的水污染治理工作仍任重道远。其问题突出表现在:村镇建设缺少规划,生活污水排放分散;污水收集设施简陋,不能实现雨污分流;村民环保意识淡薄,难以建立长效机制。

李春强建议,规划先行,破解污水治理之困。在农村污水治理中,要以科学规划

为引领,立足农村的环境基础设施建设,结合村镇发展规划、农村人口分布趋势,实地考察、深入调研、充分论证、精准施策,合理确定设施建设布局和规模,构建出覆盖全面、标准科学、运行规范、监管有效的农村生活污水治理体系。

保障到位,完善污水治理体系。优化资金保障,财政建立专项资金与政府融资等方式,加大对农村污水处理设施建设的投入,完善污水处理设施及配套管网建设;强化人才保障,专门承担污

水处理设施监管及对运营维护等工作,资金和人才双管齐下,保障污水治理体系长效运行。

全民聚力,建立多元管护体系。探索建立城乡一体的污水处理监管平台和考核制度,建成市、县、镇、村“四位一体”的监管体系。同时,通过引入专业技术团队以及充分依靠和发动群众积极出力,制定村级污水设施维护管理制度,将村民纳入责任主体,齐抓共管、形成合力、狠抓落实,确保污水治理取得实效。

人民银行聊城中支推“三心”模式,深入推进存款保险知识宣传活动



多箭齐发,强化宣传效果更走心

通过指导辖内各级行充分利用官方网站、公众微信号,网点电子屏开展存款保险知识宣传,充分发挥投保机构营业网点多的特点,多频次、多角度开展宣传存款保险知

识,做到了网点宣传全覆盖,

普及存款保险知识无死角,有效拓宽了存款保险知识受众面,取得了积极效果。截至2020年5月25日,制作各种线上宣传链接500余条,参与宣传6000余人次,受众人数约28万。

聊城高新区许营镇:六坚持

聊城高新区许营镇坚持把脱贫攻坚作为一号民生工程,始终以党建引领为着力点,以攻坚克难为切入点,以群众满意为落脚点,靶定“六个坚持”,重抓“六个落实”,全镇上下向决战决胜脱贫攻坚吹响冲锋号。

坚持政策为先,落实学训结合。镇直机关和各村充分利用“学习强国”、微信群、“主题党日”等,定期开展党建、脱贫攻坚等相关政策的推送和培

训;坚持紧抓快干,落实急难攻坚。全镇打破社区、站所业务界线,抽调扶贫站、民政所等部门14名业务骨干混合编组,开展社区交叉互查,对贫困户现存问题进行大排查和大摸底,结合各级扶贫检查反馈,分类建立问题台账。

坚持自抬标杆,落实严标细准。始终把群众满意作为开展帮扶的第一前提,高标准、严要求地将各项帮扶政策落实到位,切实做到吃穿用度支撑有

力、房屋改造安全无危、补助发放流水可查、医疗保障大额减免、子女教育补助落实。坚持精准指引,落实网格帮扶。严格落实科级干部、镇村干部“网格化”包村到户帮扶工作法,结合工作岗位分工,按照属地帮扶原则,每名干部帮扶自身岗位服务区域内的2-4户贫困户,以便增加到户频次和帮扶力度,落实环境“双提升”等帮扶措施,并通过公示帮扶清单,接受群众监督;坚持成效

六落实 决战决胜脱贫攻坚战